

全省“高校毕业生就业服务月”启动

将提供 10 万个就业岗位和 3 万个就业见习岗位

□据 商都网

19日起,全省 18 个省辖市同步启动“2010年河南省高校毕业生就业服务月”活动,将提供 10 万个就业岗位和 3 万个就业见习岗位。

据省人社厅统计,截至 9 月 1 日,全省已有 30.5 万名应届高校毕业生实现就业,签约率为 79%,仍有近 10 万名应届毕业生尚未实现就业,加上近 10 万名往届未就业毕业生,目前未就业高校毕业生近 20 万名。

“高校毕业生就业服务月”活动重点服务三类未就业大学生,包括:长期失业毕业生、零就业家庭

毕业生、家庭困难毕业生。我省将确保每一名有就业意愿的毕业生都能进行求职或者失业登记,其中符合条件的困难毕业生要确保能够进行就业困难人员登记。

全省将进一步充实、完善离校未就业高校毕业生信息库,全面掌握辖区内有就业意愿的离校未就业毕业生的情况。根据毕业生的不同情况和需求,开展针对性的跟踪服务。对每一名符合条件的离校未就业毕业生,都要确保落实职业培训和职业技能鉴定补贴、就业见习基本生活补贴、小额担保贷款、税费减免、岗位补贴及社保补贴等扶持政策。

针对经过认定的困难毕业生,

各级公共就业服务人才机构将指定专人为其提供“一对一”的就业援助。对其中就业特别困难的毕业生,各地将开发适合高校毕业生的公益性岗位,实行托底安置;对因特殊原因短期内无法就业或就业后生活仍有很大困难的,将及时为其提供最低生活保障和临时救助。

全省各级人社部门将为毕业生提供 10 万个就业岗位和 3 万个就业见习岗位。其中,省本级见习示范单位今年将安排 1000 个以上就业见习岗位,凡有意参加就业见习的毕业生可到省人才交流中心或当地公共就业人才服务机构报名。

开心!小“绿童”用纸 3910 张

郑州一市民制作纸雕塑想捐绿博会



3910 张纸叠出绿博会吉祥物。

□据 新浪网

第二届绿博会将于 9 月 26 日在郑州开幕,很多郑州市民都为自己是东道主而自豪。这不,郑州市金水区南阳路街道办事处北苑社区居民蔡建华就用彩纸制作出了纸雕塑——绿博会的吉祥物“绿童”,来表达

自己的祝贺和喜悦之情。

说起现在这个身高 67 厘米的绿博会吉祥物“绿童”,蔡建华告诉记者,这是她熬了 11 个夜才做出来的,一共用了 3910 张彩纸。虽然这个纸雕塑值不少钱,但她还是舍不得卖,如果有机会将捐给第二届绿博会组委会。

一男子开QQ拿弹弓行窃被抓

专瞄开着轿车买房者,民警提醒:别把贵重物品放在车内

□据《郑州晚报》

一男子开着小轿车,拿着军用弹弓,把目标锁定在开着轿车的买房者身上。民警说,这是他们第一次发现有人开着轿车行窃。

9 月 18 日上午,一男子踩好点后,躲在自己车内,向选定的目标射出钢弹,随后从钢弹射中的洞中取包。此举被经过的保安发现,把行窃者堵在车内。

“特训兵”擒住了“弹弓男”

18 日 11 时 10 分,记者赶到航海路与嵩山路交叉口的升龙城

售楼部门口。偌大的广场上停着不少车,一辆 QQ 小轿车与一辆尼桑轿车并排停在广场上,都是头朝西侧,QQ 车在尼桑车北边。尼桑车副驾驶窗的玻璃上有一个可以伸进手的洞。

民警从一名 30 岁左右的男子车内发现一把弹簧刀,同时还有一个钢架结构的军用弹弓及钢弹。该男子随即被二七公安分局民警带走。

民警称,该嫌疑人用弹弓把车窗玻璃击破,行窃时被售楼部的保安丁少军发现。“这名保安擒贼很专业,他刚从洛阳接受了严格的特训兵模式培训”。

用自行车堵住准备逃窜的 QQ 车

丁少军说,他平时负责看护门前广场的设施及顾客们停放在外面的自行车和轿车。“我在大厅呆的时间不多,常骑自行车绕着广场转”。

当天大约 10 时 55 分,丁少军骑车从东侧回到广场时,“看到一辆 QQ 轿车驾驶门开着,玻璃窗后好像躲着一个人,正把手伸向相邻的尼桑轿车内。”他说,“我立即赶上前,只见 QQ 车车主立即钻入车内,发动就要向前冲。”

丁少军飞速骑过去,把自行车塞到正准备逃窜的 QQ 车的保险杠下。他随手把驾驶室门打开,男子死死拉门,想向后倒车,丁少军把男子压在驾驶台前,伸手将车钥匙拔下,把车窗关上,用腿顶住车门,并叫喊同事。另两名同事跑了过来,并报了警。

民警赶到后把该男子拉下车。男子承认,他用弹弓把尼桑车副驾驶窗射穿后,看周围无人注意,就把 QQ 车并排开过去,实施盗窃。

“我从警多年,还是第一次看到这种情况。”民警冯伟强说,该男子从洞中已经摸到皮包了。而被盗的车主称,他包内有银行卡和数百元钱。

“希望市民不要把贵重物品放在车内,给窃贼以可乘之机。”民警提醒。

当心!“六神”花露水也有假

郑州已查获 900 余瓶冒牌产品

□据 新浪网

市民肖女士买了一瓶“六神”花露水,在使用过程中,发现花露水的气味有些异样,蚊虫叮咬后抹在身上不但没有效果,反而皮肤还有些过敏反应。接到她的投诉,郑州市五里堡工商所 19 日一举查获了 900 余瓶冒牌“六神”花露水。

根据肖女士投诉,执法人员假扮成顾客来到涉嫌售假的商店。老板一听“要 10 箱花露水”,当即带领执法人员去仓库拉货。

车行至南三环附近中陆洗化城附近一仓库门前停下。执法人员发现,仓库里的花露水其外

观及包装与上海家化股份公司生产的“六神”花露水极其相似,但仔细观察花露水的商标,色泽暗淡,亮度不匀,瓶盖打开后香气虽与真品有些相同,但几分钟后,香气便消失,且还有一种异味。经“六神”花露水生产厂家打假人员鉴定,这 900 余瓶花露水均属假冒产品,工商执法人员当场予以查封。

该商店老板后来承认,这些“六神”花露水是别人拿着样品上门推销的,每瓶进价 2.5 元。

据工商执法人员介绍,真品“六神”花露水每瓶批发价 9 元多,而这些假冒产品只卖 3 元一瓶,以这个价格不可能买到真品。



“弹弓男”被保安控制。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 **LYD** 到 **10658300** 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费
联通用户发送短信 **712** 到 **10655885** 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。